



当前位置: 首页 » IMI新闻 » 最新动向 »

国际货币研究所学术委员魏本华出任亚洲版IMF负责人

时间: 2011-06-14 来源: IMI 作者: IMI 点击: 次

近日, 中国人民大学国际货币研究所学术委员、国家外汇管理局原副局长魏本华出任东盟与中、日、韩三国设立的地区经济监察机构“东盟+3宏观经济研究办公室”(AMRO)主任, 成为继林毅夫、朱民之后又一位出任国际多边机构高级领导人职务的中国人。

AMRO是由东盟与中日韩10+3财长会倡导成立的东亚区域多边机构, 是“亚洲版IMF”——亚洲货币基金组织(AMF)的主要扶植内容之一, 旨在推动区域经济监测与分析, 支持清迈倡议多边化协议的实施。魏本华将出任该机构第一任负责人一年, 任期后两年由日本财政省官员根抵洋一接任。

相关链接:

【[搜狐财经](#)】魏本华将出任“亚洲版IMF”机构负责人

<http://business.sohu.com/20110427/n306547916.shtml>

【[证券导报](#)】魏本华将出任亚洲版IMF机构负责人 [http://zqdb.hinews.cn/html/2011-](http://zqdb.hinews.cn/html/2011-04/30/content_351040.htm)

[04/30/content_351040.htm](http://zqdb.hinews.cn/html/2011-04/30/content_351040.htm)

【[金融界](#)】魏本华将出任10+3宏观经济研究办公室(AMRO)主任

<http://finance.jrj.com.cn/people/2011/05/0416219888099.shtml>

【[环球网财经](#)】魏本华将出任亚洲版IMF机构负责人

(责任编辑: IMI)



上一篇: 中国人民大学国际货币研究所发布《IMI系列研究报告(第一辑)》

下一篇: “国际房地产金融讨论会”圆满举行

收藏 挑错 打印

栏目列表

国金时讯

最新通告

最新动向

专题报道

推荐内容

热点内容

- > 国际货币研究所提出人民币国际化“人大方案”
- > 中国人民银行原副行长苏宁受聘担任国际货币研究所顾问
- > “货币金融圆桌会议·2011春”成功召开
- > 国际货币研究所学术委员魏本华出任亚洲版IMF负责人
- > 国际货币研究所与美国约翰霍普金斯大学应用经济研究所达成广泛合作协议
- > 国际货币研究所顾问委员与学术委员联席会议举行
- > 陈雨露教授当选全国青联副主席
- > IMF亚太部主任助理维韦克·阿罗拉主讲首场“IMI讲座”